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1. UVOD 

JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE:  OPĆINA ROGOZNICA 

ŽUPANIJA: Šibensko-kninska 

ADRESA: HR-22 203 Rogoznica, Ulica Hrvatske mornarice 17 

TELEFON: 022/ 559 040 

FAX: 022/ 558 136 

E-MAIL: opcina.rogoznica@si.htnet.hr 

WEBSITE: www.rogoznica.hr 

OIB:  13134387066 

 

Područje Općina Rogoznica, u administrativnom smislu, pripada Šibensko - kninskoj županiji. 

Šibensko-kninska županija se nalazi u srednjem dijelu Dalmacije, na južnom dijelu Hrvatske. 

Okružena je Zadarskom županijom na zapadu, Splitsko-dalmatinskom na istoku, s 

Republikom Bosnom i Hercegovinom na sjeveru te čini dio morske granice Republike 

Hrvatske s Republikom Italijom na jugu. Županija je podijeljena na 5 gradova i 15 općina 

među kojima je i Općina Rogoznica. 

Površina Općine Rogoznica iznosi 70,55 km2, što je 2,36% ukupne površine Šibensko-

kninske županije. Prostor Šibensko-kninske županije, pripada prostornoj cjelini županija 

jadranske Hrvatske.  

Udaljena je 34 km južno od središta županije Grada Šibenika, 54 km od ekonomskog središta 

Dalmacije, Grada Splita, oko 35 km od međunarodnog aerodroma kraj Splita te 42 km od 

najbližeg čvora autoceste Dalmatina kod mjesta Perković. Naselje Rogoznica je smještena na 

poluotoku koji luku Rogoznicu dijeli na zapadni i istočni dio. Uvala Rogoznica sjeverno od 

rta Ploča je dobro zaklonište za jahte. Na lokalnoj je prometnici, odvojku od magistralne 

prometnice (M2, E65). 

Broj stanovnika sukladno zadnjem popisu stanovništva u JLS, po naseljima (DZS, 2011. godina): 

Općina Rogoznica UKUPNO 2.345 

Općina Rogoznica Dvornica 157 

Općina Rogoznica Jarebinjak 8 

Općina Rogoznica Kanica 129 

Općina Rogoznica Ložnice 22 

Općina Rogoznica Oglavci 13 

Općina Rogoznica Podglavica 242 

Općina Rogoznica Podorljak 125 

Općina Rogoznica Ražanj 161 

Općina Rogoznica Rogoznica 1.121 

Općina Rogoznica Sapina Doca 64 

Općina Rogoznica Stivašnica 47 

Općina Rogoznica Zatoglav 61 

Općina Rogoznica Zečevo Rogozničko 195 
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Na području Općine Rogoznica djeluje komunalno poduzeće „Škovacin“ d.o.o. Rogoznica. 

Na području Općine Rogoznica nema odlagališta otpada. 

Donesen je Plan gospodarenja otpadom Općine Rogoznica za razdoblje do 2015. godine, na 

sjednici Općinskog vijeća 27. prosinca 2013. (Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije, 

broj 1/2014). Suglasnost na Plan izdana od Upravnog odjela za zaštitu okoliša Šibensko-

kninske županije, Klasa: 351-01/13-01/56, Ur.broj: 2182/1-15-13-2 od 03. prosinca 2013. 

godine. 

Za Općinu Rogoznica, tvrtka Zeleni servis d.o.o. Split, izradila je Nacrt Plana gospodarenja 

otpadom Općine Rogoznica za razdoblje od 2016. do 2021. godine, za koji prijedlog je 

provedena javna rasprava, tj. u procesu je donošenja. Kako je u međuvremenu, Vlada RH 

usvojila Plan gospodarenja otpadom 2017. – 2022. potrebno je PGO Općine Rogoznica 

uskladiti s navedenim planom. 

Stavkom 1. članka 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 

94/13) propisano je da jedinica lokalne samouprave dostavlja godišnje izvješće o provedbi 

Plana gospodarenja otpadom jedinici područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće 

godine za prethodnu kalendarsku godinu i objavljuje ga u svom službenom glasilu. 

Člankom 174. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 94/13) 

propisano je da postojeći županijski, gradski i općinski planovi gospodarenja otpadom koji su 

doneseni na temelju Zakona o otpadu (»Narodne novine«, br. 178/04., 111/06., 60/08. i 

87/09.) do dana stupanja na snagu ovoga Zakona, ostaju na snazi do isteka roka na koji su 

doneseni u dijelu u kojem nisu u suprotnosti s odredbama ovoga Zakona i Plana. 
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2. OBVEZE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE 

 

Jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati: 

 

 javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada, i biorazgradivog 

komunalnog otpada, 

 odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te 

krupnog (glomaznog) komunalnog otpada, 

 sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan ovom Zakonu te uklanjanje 

tako odbačenog otpada, 

 provedbu Plana, 

 donošenje i provedbu Plana gospodarenja otpadom jedinice lokalne 

samouprave, odnosno Grada Zagreba, 

 provođenje izobrazno-informativnih aktivnosti na svom području,  

 mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada. 

 

 

Više jedinica lokalne samouprave mogu sporazumno osigurati zajedničko ispunjenje jedne ili 

više obveza, te su dužne sudjelovati u sustavima sakupljanja posebnih kategorija otpada 

sukladno propisu kojim se uređuje gospodarenje posebnom kategorijom otpada, te osigurati 

provedbu obveze na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način u skladu s načelima 

održivog razvoja, zaštite okoliša i gospodarenja otpadom osiguravajući pri tom javnost rada. 
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3. DOKUMENTI PROSTORNOG UREĐENJA OPĆINE ROGOZNICA 

 

Prostorni plan uređenja Općine Rogoznica 

(Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije, broj, 5/09, 6/11, 9/12-pročišćeni tekst, 06/13, 

03/14 i 10/16) 
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4. PLAN GOSPODARENJA OTPADOM OPĆINE ROGOZNICA 

 

Naziv plana: Plan gospodarenja otpadom Općine Rogoznica za razdoblje do 2015. godine 

(Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije, broj 1/2014).  

Plan izradio: IPZ Uniprojekt TERRA d.o.o., Babonićeva 32, 10 000 Zagreb 

Ugovor broj: TD 37/11, ožujak 2011. 

Izmjene plana: nema izmjena 

Suglasnost na Plan izdana od Upravnog odjela za zaštitu okoliša Šibensko-kninske županije, 

Klasa: 351-01/13-01/56, Ur.broj: 2182/1-15-13-2 od 03. prosinca 2013. godine. 

Sadržaj Plana gospodarenja otpadom Općine Rogoznica: 

1) Osnovne i opće odredbe 

2) Nazivlje u planu 

3) Pregled postojećeg stanja 

4) Mjere gospodarenja otpadom i odvojenog sakupljanja komunalnog otpada 

5) Mjere za upravljanje i nadzor odlagališta za komunalni otpad 

6) Popis lokacija otpadom onečišćenog tla i neuređenih odlagališta  

7) Redoslijed aktivnosti sanacije neuređenih odlagališta, otpadom onečišćenog okoliša i 

ostalih aktivnosti 

8) Izvori i visina financijskih sredstava za realizaciju plana 

9) Ostale prijelazne i završen odredbe. 

Mjere: 

Kao što je već navedeno, osnovni cilj je uspostava sustava selektivnog prikupljanja otpada s 

naglaskom na definiranje potrebnih instrumenata i infrastrukture radi realizacije odvojenog 

prikupljanja određenih vrsta komunalnog otpada na izvoru njegova nastanka.  

Pod navedenim se podrazumijevaju sljedeće aktivnosti: 

 Oblikovanje mreže „zelenih otoka“ 

 Realizacija reciklažnog dvorišta 

 Senzibiliziranje javnosti i edukacija 

Realizaciju navedenih ciljeva predviđa se provesti u fazama na način da se zadovolje 

postavljeni ciljevi o postotku selektivnog prikupljanja. Strategija razvoja sustava temelji se na 

odabiru različitih načina prikupljanja koji se prilagođavaju pojedinim dijelovima grada, a 
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ovise o gustoći naseljenosti (centar/urbano/ruralno), tipologiji naselja (privatne kuće-

stambene zgrade), utjecaju turističke industrije, a sve sa osnovnim ciljem pružanja korisniku 

raznih mogućnosti selekcioniranja. 

Ciljevi: 

Plan gospodarenja otpadom sadrži i precizne ciljeve koje će biti dosegnuti kroz program 

aktivnosti. 

Uvođenjem odvojenog sakupljanja potrebno je smanjiti količinu otpada na mjestu nastanka, 

odnosno smanjiti količinu ostatnog otpada za odlaganje na odlagalište. Prema Planu 

gospodarenja otpadom RH za razdoblje od 2007. do 2015 potrebno je selektivno prikupiti 

23% otpada, što znači svake godine počevši s 2008. godinom prosječno povećavati udio 

izdvojene količine otpada za 3,28 %. Prilikom preračunavanja moramo uzeti u obzir da je 

određeni postotak otpada izdvojen uvođenjem povratne naknade za ambalažni otpad u 

trgovine. 

Plan gospodarenja otpadom Općine Rogoznica izrađen je sukladno 

1. Zakonu o otpadu te je sukladno članku. 174. Zakona o održivom gospodarenju 

otpadom na snazi do isteka roka na koji je donesen u dijelu koji nije u suprotnosti 

sa odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom. 

Općina Rogoznica dala je izraditi Plan gospodarenja otpadom Općine Rogoznica za 

razdoblje od 2016. do 2021. godine, te je provedena javna rasprava. Plan je izradila tvrtka 

Zeleni servis d.o.o. Split (Broj projekta: 6/2016-1). Plan nije još usvojilo Općinsko vijeće 

Općine Rogoznica. 

Plan gospodarenja otpadom grada ili općine donosi gradsko, odnosno općinsko vijeće, uz 

prethodnu suglasnost upravnog tijela jedinice područne (regionalne) samouprave nadležnog 

za poslove zaštite okoliša. 

Jedinica lokalne samouprave dostavlja godišnje Izvješće o provedbi Plana jedinici područne 

(regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu i 

objavljuje ga u svom službenom glasilu. 
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5. ANALIZA, OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPODARENJU OTPADOM NA 

PODRUČJU OPĆINE ROGOZNICA UKLJUČUJUĆI OSTVARIVANJE 

CILJEVA 

Komunalno poduzeće Škovacin d.o.o. bavi se prikupljanjem i odvozom otpada na RCGO 

Bikarac. Osim miješanog komunalnog otpada, zbrinjava se papir, plastika, metal i staklo. Za 

reciklažno dvorište se prikuplja dokumentacija za njegovu izgradnju koja je planirana 

prostornim planom Općine. Stanovništvo se informira o odvajanju otpada putem interneta, 

edukativnih radionica i raznih oglasa koji upućuju na važnost primarne selekcije otpada.  

6. PODACI O VRSTAMA I KOLIČINAMA PROIZVEDENOG OTPADA, 

ODVOJENO SAKUPLJENOG OTPADA, ODLAGANJU KOMUNALNOG I 

BIORAZGRADIVOG OTPADA TE OSTVARIVANJU CILJEVA NA PODRUČJU 

OPĆINE ROGOZNICA 

Tvrtka ili 

naziv 

Područje sa kojeg je 

otpad skupljen 

(općina/grad) 

Broj 

stanovnika 

obuhvaćen 

skupljanjem 

Ključni 

broj 

otpada 

Naziv 

otpada 

Ukupno sakupljeno 

(preuzeto u tekućoj 

godini) 

tona 

Škovacin 

d.o.o. 

Rogoznica 

Općina Rogoznica 2.345 200-301 Miješani 

komunalni 

otpad 

2.698,39 tona 

 

Na području Općine Rogoznica nema odlagališta otpada. 

Ostvareni ciljevi kroz prethodnu godinu su: 

 Smanjenje miješanog komunalnog otpada, 

 Uvrštavanje reciklažnog dvorišta u prostorno plansku dokumentaciju, 

 Izrada Plana gospodarenja otpadom. 

7. PODACI O POSTOJEĆIM I PLANIRANIM GRAĐEVINAMA I UREĐAJIMA ZA 

GOSPODARENJE OTPADOM TE STATUS SANACIJE NEUSKLAĐENIH 

ODLAGALIŠTA I LOKACIJA ONEČIŠĆENIH OTPADOM 

Na području Općine Rogoznica nema odlagališta otpada. 

8. PODACI O LOKACIJAMA ODBAČENOG OTPADA I NJIHOVOM 

UKLANJANJU 

Na području Općine Rogoznica nema lokacija divljih odlagališta.  
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9. MJERE POTREBNE ZA OSTVARENJE CILJEVA SMANJIVANJA ILI 

SPRJEČAVANJA NASTANKA OTPADA, UKLJUČUJUĆI IZOBRAZNO-

INFORMATIVNE AKTIVNOSTI I AKCIJE PRIKUPLJANJA OTPADA 

U cilju smanjivanja količine otpada nastaviti će se sa izradom zelenih otoka na kojima će 

stanovništvo selektirati otpad. Također uvesti će se prikupljanje otpada po metodi „od vrata 

do vrata“, čime će doći do smanjenja količine otpada. Stanovništvo se educira o važnosti 

odvajanja otpada putem interneta, edukativnih radionica i raznih oglasa koji upućuju na 

važnost primarne selekcije otpada.  

10. OPĆE MJERE ZA GOSPODARENJE OTPADOM, OPASNIM OTPADOM I 

POSEBNIM KATEGORIJAMA OTPADA 

Na području Općine Rogoznica nema opasnog otpada.  

11. MJERE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I 

BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA, TE MJERE ODVOJENOG 

PRIKUPLJANJA OTPADNOG PAPIRA, METALA, STAKLA I PLASTIKE TE 

KRUPNOG (GLOMAZNOG) KOMUNALNOG OTPADA 

Cilj je miješani komunalni otpad prikupljati po metodi „od vrata do vrata“, te će to biti  

omogućeno time što svako kućanstvo, obrtnik i pravna osoba imati vlastitu posudu za otpad. 

Miješani komunalni otpad odvozi se na odlagalište Bikarac kao i krupni komunalni otpad.  

Na području Općine Rogoznica urediti će se zeleni otoci na kojima će se selektirano 

prikupljati papir, staklo, plastiku i metal.  

12. POPIS PROJEKATA VAŽNIH ZA PROVEDBU ODREDBI PLANA, 

ORGANIZACIJSKI ASPEKTI, IZVORI I VISINA FINANCIJSKIH SREDSTAVA 

ZA PROVEDBU MJERA GOSPODARENJA OTPADOM 

Nema važnih projekata za provedbu odredbi plana, osim planiranja izgradnje reciklažnog 

dvorišta koje je uređeno prostornim planom općine Rogoznica. 

13. ROKOVI I NOSITELJI IZVRŠENJA PLANA 

Redni 

broj 

Predviđeno PGO za 2016. g Izvršeno 

DA/NE/DJELOMIČNO 

1. Mini reciklažno dvorište DJELOMIČNO 

2. Edukacija javnosti DJELOMIČNO 

3. Reciklažni otoci DJELOMIČNO 
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14. ZAKLJUČAK 

Kako bi se postojeće stanje uskladilo sa zahtjevima određenim Zakonom o održivom 

gospodarenju otpadom, te Planom gospodarenja otpadom RH za razdoblje 2017,-2022. godine 

tijekom 2017. godine izraditi će se Plan gospodarenja otpadom Općine Rogoznica za 

razdoblje 2017. do 2022. godine, te dostaviti Općinskom vijeću na usvajanje. 

Kako bi se ispoštivali zakonski zahtjevi planirana je izgradnja reciklažnog dvorišta na 

području Općine Rogoznica, odvojeno sakupljanje otpada, daljnja kontinuirana edukacija 

stanovnika te kontinuirani nadzor terena radi sprječavanja nastajanja eventualnih divljih 

odlagališta. 

Za značajnije smanjenje količina otpada trebat će dulje vrijeme i disciplinirano pridržavanje 

svih predviđenih mjera za izbjegavanje i smanjenje nastanka otpada i mjera gospodarenja 

otpadom općenito. Također, uspješnost implementiranih mjera uvelike ovisi i o uspostavi 

cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na razini Šibensko-kninske županije. 

 

 

 

 

 

 

 

Klasa: 351-02/17-20/1 

Urbroj: 2182/12-02/17-1 

Rogoznica, 30. ožujka 2017. godine 
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